
ЗВІТ 

за результатами моніторингового відвідування до освітніх центрів 

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Харківського 

національного медичного університету 

 

«21» січня 2026 року           м. Харків 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях України. 

 

Склад моніторингової групи: 

Сібільова Олена Вікторівна – представник Уповноваженого ВРУ з прав 

людини в Харківській області 

Лисаков Владислав Віталійович – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел 

Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини – Лисаковим Владиславом Віталійовичем. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій України: на сайті 

Харківського національного медичного університету (далі – Університет, 

заклад освіти) створено окремий розділ «Освітні центри «Крим-Україна», 

«Донбас-Україна», який містить інформацію для вступників. 

Інформація на вебсайті закладу освіти містить відомості щодо правил 

вступу в 2025 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на вебсайті Університету 

зазначена контактна інформація керівника освітніх центрів, а саме номер 

телефону: +38(098)-211-34-83, а також інші способи зв’язку – електронна пошта 

priem@knmu.edu.ua, стаціонарні способи зв’язку: +38(057) 707 73 28,  

+38(057) 705 07 20. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території 

України до закладів освіти України: інформація про графік роботи освітніх 

центрів міститься на вебсайті закладу освіти, а також у Положенні про роботу 

освітніх центрів «Крим-Україна», «Донбас-Україна» у Харківському 

національному медичному університеті та Медичному фаховому коледжі 

Харківського національного медичного університету, затвердженому наказом 

Університету від 21.03.2025 № 86. 

mailto:priem@knmu.edu.ua
tel:+380577077328
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Зокрема у вищезазначеному нормативному акті наявна інформація щодо: 

 можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу 

онлайн; 

 порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту; 

 можливості скласти іспити в онлайн режимі; 

 дати початку та завершення прийняття документів для вступу з тимчасово 

окупованих територій України через освітні центри. 

Водночас зі змістом розділу «Корисний ресурс для підготовки вступника 

до вступних випробувань», розміщеного на вебсайті Університету, неможливо 

ознайомитись через технічні причини. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: для того, щоб прокласти 

маршрут, на вебсайті Університету вступнику не пропонується покрокова 

дорожня карта. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме 

комунальний заклад «Харківський науковий ліцей «Обдарованість» 

Харківської обласної ради. Ця інформація викладена на вебсайті Університету 

із зазначенням електронної адреси, контактних номерів телефонів 

уповноваженого закладу середньої освіти, а також на цій платформі 

опубліковано активне гіперпосилання Google-карту для самостійного 

формування маршруту до комунального закладу «Харківський науковий ліцей 

«Обдарованість» Харківської обласної ради. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі 

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна»,  

«Крим-Україна» на базі Харківського національного медичного університету. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: проспект Науки, будівля 4,  

місто Харків. 

 

Моніторинговий візит проводився в присутності: 

ректора, професора Університету – М’ясоєдова Валерія Васильовича; 

першого проректора – Савєльєвої Наталі Миколаївни; 

відповідального секретаря освітніх центрів «Донбас-Україна»,  

«Крим-Україна» – Бугайової Олени Валеріївни; 

начальника юридичного відділу Університету – Арджамант Марини 

Вікторівни; 

начальника загального відділу Університету – Кириллової Олександри 

Вікторівни; 

 

 

https://lib.imzo.gov.ua/yelektronn-vers-pdruchnikv/
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Регламент діяльності освітніх центрів 

Прийнято окремий нормативно-правовий акт. Інформація, що регламентує 

діяльність освітніх центрів, міститься в Положенні про роботу освітніх центрів 

«Крим-Україна», «Донбас-Україна» у Харківському національному медичному 

університеті та Медичному фаховому коледжі Харківського національного 

медичного університету, затвердженому наказом Університету від 21.03.2025 

№ 86. 

 

Умови вступу в 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти в 2025 містяться в Положенні про 

роботу освітніх центрів «Крим-Україна», «Донбас-Україна» у Харківському 

національному медичному університеті та Медичному фаховому коледжі 

Харківського національного медичного університету, затвердженому наказом 

Університету від 21.03.2025 № 86, а також у додатку № 5 до Правил прийому 

на навчання для здобуття вищої освіти у Харківському національному 

медичному університетів в 2025 році. Ознайомитися з цими документами 

можна на вебсайті закладу освіти. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулось 6 осіб. 

Кількість осіб, які подали заяви до освітніх центрів та були зараховані на 

навчання, становить 6 осіб, з яких 3 студенти зараховані на бюджетну форму 

навчання і 3 студенти зараховані на контрактну форму навчання.  

Запит студентів щодо переведення з контрактної форми навчання на 

бюджетну відсутній, а тому додаткові бюджетні місця Міністерством освіти 

і науки України за запитом Університету не виділялися. 

Усі студенти закладу освіти навчаються в змішаному форматі. 

 

Статистичні дані щодо вступників 

Ведуться статистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони 

вступили, зокрема з тимчасово окупованих територій України. 

Географія вступників до Університету за кампанію 2025 року: Донецька 

область – 2 особи, Харківська область – 1 особа, Херсонська область – 1 особа, 

Дніпропетровська область – 2 особи. 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати в гуртожитку. 

Варто зазначити, що студентам із тимчасово окупованих територій 

України на період навчання надаються місця для проживання в гуртожитках 

закладу освіти. Крім того, у гуртожитках можуть проживати й внутрішньо 

переміщені особи. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття 
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на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У межах діяльності освітніх центрів уповноваженим закладом загальної 

середньої освіти визначено комунальний заклад «Харківський науковий ліцей 

«Обдарованість» Харківської обласної ради, розташований за адресою:  

вулиця Миру, будівля 102-А, місто Харків. 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти та заклад освіти 

знаходяться в різних частинах міста та потребують використання громадського 

транспорту. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти проводяться підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій України в залежності від кількості осіб, що їх  потребують. 

 

Консультації 

У закладі освіти забезпечено можливість надання офлайн та онлайн 

консультацій щодо вступу і особливостей річного оцінювання вступників з 

тимчасово окупованих територій України. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту інформаційні матеріали для вступників 

з тимчасово окупованих територій України та про діяльність освітніх центрів 

розміщені на стендах і буклетах, що є загальнодоступними. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з тимчасово окупованої території України: 

– відповідно до Порядку прийому для здобуття вищої, фахової передвищої 

та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на 

територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України 

та/або стабільний освітній процес, затвердженого Наказом Міністерства освіти 

і науки від 01.03.2021 № 271, та переліку населених пунктів, на території яких 

органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, 

затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 07.11.2014 

№ 1085-р, вступники, які територіально походять з громад Харківської, 

Луганської, Запорізької, Херсонської, Донецької областей, що перебувають під 

тимчасовою окупацією, але не підпадають під вищезазначений перелік 

населених пунктів, не можуть проходити процедуру вступу через освітні центри 

«Донбас-Україна», «Крим-Україна». Зазначене зумовлює те, що ця категорія 

абітурієнтів проходить альтернативну процедуру вступу до Університету. 

– відповідно до Порядку прийому для здобуття вищої, фахової передвищої 

та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на 
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територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України 

та/або стабільний освітній процес, затвердженого Наказом Міністерства освіти 

і науки від 01.03.2021 № 271, вступники мають право особисто подати один із 

таких документів: сертифікат зовнішнього незалежного оцінювання 2019–2021 

років або результати національного мультипредметного тесту (за бажанням). 

Водночас, враховуючи строк дії сертифікатів зовнішнього незалежного 

оцінювання у 4 роки, під час вступної кампанії в 2025 році сертифікати датовані 

2019 роком можуть бути визнані недійсними для вступу, що може створити 

неузгодженість в процедурах вступу.  

За твердженням адміністрації освітніх центрів, зазначене вище потребує 

врахування при формуванні наказу Міністерства освіти і науки України щодо 

затвердження умов прийому до закладів вищої освіти. 

– перелік населених пунктів, розташованих на тимчасово окупованій 

території України, не оновлений. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

Харківському національному медичному університету: 

1) посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри; 

2) усунути технічні причини, що через які неможливо користувачам 

вебсайту Університету ознайомитись зв змістом розділу «Корисний ресурс для 

підготовки вступника до вступних випробувань»; 

3) розмістити на вебсайті Університету в розділі «Освітні центри  

«Крим-Україна», «Донбас-Україна» покрокову дорожню карту, яка допомогла б 

вступникам як дістатися освітніх центрів на базі закладу освіти. 

 

Представник Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав  

людини в Харківській області                                                    Олена СІБІЛЬОВА  

 

Головний спеціаліст Відділу  

Сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини                                                           Владислав ЛИСАКОВ 
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